总第374期

2021年 第37期 9月17日

星期五

农历辛丑年八月十一日

云霄县融媒体中心主办 主编:石晓窗 邮箱: yxxxs1@126.com

刊号: CN-35(Q)第0026号

能源新城

文化强具

生态福地

我县主要领导一线督导检查疫情防控工作

本报讯 9月10日莆田市疫情一发生,县委县政府高度重视,县委县政府主要领导第一时间做出批示指示、多次过问、部署、指导。9月12日晚上,县委书记蓝良木、代县长沈顺来到县疫情防控指挥部调度指挥、督导检查疫情防控工作。

中共云霄县委宣传部主管

在县疫情防控指挥部,蓝良木、沈顺来实地察看了 指挥部办公室集中办公、人员及值班室配备等情况,详 细了解指挥部运转情况和全县当前疫情防控工作总体情 况。

在听取县疫情防控指挥部有关工作情况汇报后,蓝良木强调、全县各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,深刻认识当前疫情防控工作面临的复杂严峻形势,立即落实省、市最新防控部署,毫不放松抓好常态化疫情防控。全面压紧压实"四方"责任,严格落实各项管控措施,确保全县疫情防控稳定局势不发生反弹。一是要进一步加强风险人群排查管控。特别是对8月25日以后莆田市和其他高、中风险地区旅居史的返云人云人员,要第一时间"找到人",逐一详细核查行程轨迹,精准做好溯源、管源、控源、隔源,做到"应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收",做到不漏一户一人,确保人员排查尽隔、应收尽收",做到不漏一户一人,确保人员排查

二是要进一步加强人员分类健康管理。对高。 到位。 中、低风险地区返云人员,按照防控措施要求,严格实 施集中医学观察、居家医学观察、居家健康监测等措 施,并定期进行核酸检测。三是要进一步加强重点场所 管控。要强化院感防控工作, 医院实行预检分诊和发热 门诊工作一体化闭环管理,坚持"院感零容忍";要加 强学校防控,要持续摸排师生员工行踪和身体健康情 况,全面做好校园等重点场所清洁消杀工作;要成立服 务企业专班,主动对接,做好企业重点人员排查和健康 监测,确保企业生产安全稳定进行。四是要进一步提升 应急反应能力。指挥部要按照《新型冠状病毒肺炎防控 方案(第八版)》及《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试 行第八版修订版)》要求,健全完善防控方案和应急 预案,结合我县实际,有针对性开展突发事件的应急处 置演练和培训,提高防控水平。五是要进一步加强应急 物资储备。县工信局、卫健局要落实医疗物资战略储备机制和滚动轮替制度,科学合理地进行医疗物资储备, 确保全县医疗口罩、防护衣、消毒液等防护用品储备充 足; 其他防控成员单位要加强各种物资调度力度, 满足 群众日常生活、生产物资需求,确保社会稳定。六是要 进一步细化全员核酸检测方案。各乡镇(开发区)要完



县领导一行详细了解指挥部运转情况和全县当前 疫情防控工作总体情况

善指挥体系,落实采样点、人员安排和各项检测物资 筹备,提前做好人员信息录人等前期工作;卫健局要加 强卫技人员培训工作,储备一支核酸检测专业队伍,强 化全县全员核酸检测的能力。

县委常委周志坚、副县长张秀华参加督导检查活 动。

我县连夜紧急动员

击

本报讯(郭扬 吴锡坤) 9月17日晚,在 收听收看全市疫情防控工作视频会后,我县连 夜召开县委常委会(扩大)会议暨县应对新冠 肺炎疫情工作领导小组第四次会议。 县委书记蓝良木发出动员令,要求全县上

县委节记监民术发出动员令,要求全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防防的重要指示批示精神,认真落实国务院联防联校机制、省委省政府和市委市政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,紧急动员起来,举全县之力抓紧抓细抓实抓成每一项工作,坚决打赢疫情防控阻击战,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

蓝良木指出,要切实提高思想认识,增强 疫情防控的紧迫感。全县上下务必时刻紧绷疫 情防控这根弦,树立"疫情就在身边"的危机 意识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心 理、松劲心态,把抓好疫情防控作为当前头等 大事,做好打大仗、打硬仗、打苦仗的充分准 备,进一步压紧压实责任,落实落细措施,筑 牢筑密防线。

蓝良木要求,要全面落实应急预案,构筑阻击疫情的坚实防线。一要动员全县同心战"疫"。从严从实落细各项防控措施,做到严格重点场所管控、严把进口货物防控关口、是防海上疫情输入、严密疫情监测。特别是村(社区)要发挥"桥头堡"作用,全面落实重点区域来云人员排查管控;医院发热门诊、基层医疗卫生机构要发挥"哨点"监测预警作用;药店要严格落实购买退热、止咳等药品的信息、登记、报告。二要全链条强化保障。要抓实涉疫人、财、物等保障工作,全面摸清提前对接摸底备用隔离酒店,确保按照每万人口

配备20间房间数的标准配备相关足够隔离场所。三要全员开展核酸检测。各乡镇(开发区)要加快推进全员核酸检测信息预登记工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,动员广大干部群众积极投身抗疫第一线,确保能快则快、应检尽检。

蓝良木强调, 要强化责任担当意识, 全面 "四方责任" 。要加强组织领导。指挥部 要发挥沟通上下、协调内外作用,确保指令清 晰、系统有序、条块畅达、执行有力; 11个工 作组要落实职能职责, 做到组织有序、措施有 力,促进群防群控、联防联控精准落实。要落 实属地责任。要落细落实特殊人群管控和海上 防控属地责任,强化对各行业常态化防控工作 的指导、监督和支持, 抓好企业职工健康管理 和防护物资保障。要强化督促检查。县防指督 查检查组要下沉一线发现问题、分析问题、解 决问题; 县各套班子领导要到挂钩乡镇、村 (社区)开展督导检查;组织部门和纪检监察 部门要强化一线考察识别干部以及监督检查工作。尤其是"两节"临近,广大干部职工要强 化值班值守、原地待命,并强化移风易俗宣传 发动,确保人员不聚集、不扎堆

代县长沈顺来作具体部署。沈顺来要求,要"学知识"。认认真真、逐字逐句对照学习国务院第八版的新冠肺炎防控方案、省卫健委印发的2021年新冠肺炎疫情防控应知应会知识、市第四版的应急预案,不断强化应急演练,详细掌握各类紧急情况的处置措施。要"抓落实"。各乡镇(开发区)人员排查要细之又细,坚持实事求是、准确高效,强化部分,应查尽查;同时,通过实实在在的摸底排查,不断

制定完善核酸检测方案,并强化值 班值守,做到高效流转、运作有 序。要"广宣传"。要将疫情防控 宣传深入到每村每户,切实增强群 众防控意识,形成疫情防控人人知 晓、人人参与的局面。

县人大常委会主任施仲达,县 政协主席、县人大常委会党组书记 林达祥,县政协党组书记林意纯, 县委常委、县政府副县长及县直有 美单位负责同志参加会议。会议以 视频形式召开,各乡镇(开发区) 在分会场收听收看会议。



县委常委会(扩大)会议暨县应对新冠肺炎疫情 工作领导小组第四次会议现场

"全国文明单位"授牌! 本报讯(郭扬 吴锡坤 通讯员: 周先丽) 9月14日下

本报讯(郭扬 吴锡坤 通讯员:周先丽) 9月14日下午,县人民法院举行全国文明单位授牌仪式,县委书记蓝良 木出席活动,并为县人民法院颁授"全国文明单位"牌匾。

授牌仪式上,蓝良木代表县委、县政府对县法院获得第 六届"全国文明单位"荣誉称号表示热烈祝贺,向多年来为 我县精神文明建设作出突出贡献的县法院全体干警表示衷心 感谢和亲切慰问。

蓝良木指出,当前,我县被中央文明委列为2021—2023 年创建周期全国文明城市县级提名城市。县法院获得全国文 明单位荣誉,是全县的一件大喜事,对各乡镇、各部门文明 创建工作具有重要借鉴意义。

近年来,县法院贯彻落实习近平总书记关于精神文明建设重要论述,认真落实党中央关于精神文明建设工作的决策部署,围绕"一年打基础、两年抓提升、三年拼达标"的总体创建思路,举全院之力共谋创建,曾蝉联三届"省级文明单位",成为全县唯一取得"全国文明单位"殊荣的机关单位。

表彰在前思奋进,蓝良木对县法院文明创建工作提出三点新的更高要求。蓝良木指出,一是文明创建要有新高度。县法院要重整行装再出发,巩固好全国文明单位创建成果,对标对表创建载任本,出实推进新一届文明创建各项工作。工是服务大局要有新贡献。县法院要结合党史学习教育和"再学习、再调研、再落实"活动,充分发挥职能作用,主动服务县域大局,积极融人文明创建、乡村振兴、疫情防控等重点工作,在我县创建全国文明城市工作中展现法院担当,在乡村振兴中突显司法职能,在常态化疫情防控中落实有力举措。三是队伍建设要有新形象。县法院要延续队伍教育整顿工作要求,严格贯彻县委、县政府关于机关作风整顿工作的部署要求,将文明创建融分法院队伍管理,全面树立工作的部署要求,将文明创建融分法院队伍管理,全面树立"功成不必在我"的政绩观、"功成必定有我"的情怀,弘扬"滴水穿石、久久为功"的扎实作风。

蓝良木希望,县法院全体干警再接再厉,以更加昂扬的 斗志、更加扎实的作风、更加奋发的精气神,切实维护好 "全国文明单位"这份荣誉,善于总结文明创建过程中可复 制、可推广的好经验、好做法,助力我县创建全国文明城市 再掀新高潮,全县精神文明建设实现新跨越。

柯秀娟代表县法院全体干警坚定表态,将再接再厉、乘势而进,不断巩固文明成果,提升文明水平,让"全国文明单位"的金字招牌持续发光发亮,为我县创建全国文明城市贡献力量,县委副书记方毅强,县委常委、政法委书记徐玮琳等参加授牌仪式,县法院院长柯秀娟主持。